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ΔΤ: Τοποθέτηση της Λαϊκής Συσπείρωσης Αμαρουσίου για το περιστατικό πλημμυρισμένου 
σχολείου στο Μαρούσι 

Για ακόμα μια φορά ο λαός της περιοχής μας, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές βρίσκονται στο ίδιο έργο 
θεατές. Λόγω της χρόνιας υποχρηματοδότησης με ευθύνη διαχρονικά όλων των κυβερνήσεων, 
περιφερειακών και δημοτικών αρχών, σχολεία του Δήμου στεγάζονται σε παλιά, κακοσυντηρημένα και 
ακατάλληλα κτίρια. 

Την Τετάρτη 27/9 έπειτα από μια πρωινή νεροποντή, οι μαθητές του 1ου Λυκείου Αμαρουσίου, που 
μάλιστα είναι και πρότυπο, δεν μπόρεσαν να κάνουν μάθημα αφού είχαν πλημμυρίσει οι διάδρομοι του 
σχολείου, νερά έσταζαν από τοίχους, ενώ για αρκετή ώρα υπήρχε διακοπή ρεύματος. Το 10ο 
Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου πλημμύρισε για άλλη μια φορά, αφού τίποτα δεν έχει αλλάξει με τη σκεπή 
του με ευθύνη της δημοτικής αρχής, κάτι που χρόνια διεκδικεί το λαϊκό κίνημα της περιοχής και έχει 
επισημάνει η «Λαϊκή Συσπείρωση» Αμαρουσίου. Τα περιστατικά αυτά προστίθενται στο περσινό με την 
αποκόλληση του σοβά στο 2ο Λύκειο Αμαρουσίου όπου από τύχη δεν είχαμε κάποιο τραυματισμό.  

Όλα αυτά αναδεικνύουν για ακόμα μια φορά πως τα μέτρα για την προστασία των μαθητών, των 
εκπαιδευτικών και των εργαζομένων στα σχολεία δεν είναι στα σχέδια των αντιλαϊκών αρχών, καθώς δεν 
αποφέρουν κέρδη στους μεγαλοεπιχειρηματίες. Αναδεικνύονται οι διαχρονικές ευθύνες των 
κυβερνήσεων ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ για την κατάσταση στα σχολεία, αλλά και των δημοτικών και 
περιφερειακών αρχών που βάζουν πλάτη και υλοποιούν αυτή την εγκληματική πολιτική. Όλοι μαζί 
ψηφίζουν νόμους που δίνουν δεκάδες δις στους επιχειρηματικούς ομίλους, όλοι τους προσπαθούν να 
μας παρουσιάσουν ότι η πολυδιαφημισμένη …πράσινη ανάπτυξη τους είναι και δική μας, την ώρα που 
και στα σχολεία η πραγματικότητα τους διαψεύδει. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου έχει επανειλημμένα αναδείξει την κατάσταση με τα σχολικά κτίρια 
καθώς και την απουσία ολοκληρωμένου σχεδίου πολιτικής προστασίας με ουσιαστικά αντιπλημμυρικά 
έργα που δεν θα έχουν αποσπασματικό χαρακτήρα. Και θα συνεχίσουμε ακόμα πιο δυναμικά! 

Ως εδώ με το "πάμε και όπου βγει". Ήρθε η ώρα να "πάμε αλλιώς"! 
Καλούμε τον λαό του Αμαρουσίου να δώσει δύναμη στη "Λαϊκή Συσπείρωση" που παλεύει για 
ολοκληρωμένο σχέδιο αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής προστασίας, σε σύγκρουση με την πολιτική που 
μας καίει και μας πνίγει, την πολιτική που υπολογίζει σαν κόστος την πολιτική προστασία και τελικά την 
ανθρώπινη ζωή. 
 
Γραφείο Τύπου, 
28/9/2023 

http://lsamarousiou.blogspot.com/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61550993153391

